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.. "'"Lﬁ'!'“ Kiammern
a+(b+ec)=a+bac -{h-l-:}na b-¢
a+{b-c)j=a+b=-c | a=(b= cl=a~-bsc
Plus vor der Klammer;  Minus vor der Kiammer:
I| nmﬂmdmmm y Vorzeichenwechsell
Uberpriife die Klammerregeln durch Einsetzen von Zahlen!
a) a=9b=51.c=3 +bla=1,b=3.¢c=5
Beigpiel: @ Probe:a=3
Ba+54(2a-4)-(5a+2)= A:6-3+5+(2-3-4)-(5.3+2)=
=6a+5+2a-4-ha=-2= =18+5+2-17= 8
=3a-1 E:3.3-1= E

& Zur Probe setzt man in der Angabe A und im Ergebnis E I0r die Variablen
Zahtan ein, Bel richtiger Rechnung ergibt sich sowohl in der Angabe als
auch im Ergebnis derselbe Zahlenwert.




